

# ...Этот корт даже лучше, чем в Алматы



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Попробовать свои силы на новеньких кортах посчастливилось юным теннисистам из Усть-Каменогорска и Астаны. Все были в восторге!

— Мне понравился новый центр, — говорит Томирис Кабаева. — Здесь красиво, уютно и очень удобные корты.

— Действительно, открытие этого центра — большой шаг в развитии всего тенниса в области, — подтверждает слова дочери Жанар Жампелисова. — Томирис занимается уже третий год, и мы не понаслышке знаем о нехватке кортов в городе, особенно в зимний период. Теперь же, когда есть возможность заниматься на крытых площадках, думаю, проблем не будет.

Такого же мнения придерживается и Аделаида Аллахвердиева, которая вскоре поедет учиться в Швейцарскую академию тенниса:

— Этот корт даже лучше, чем в Алматы, где я участвовала в соревнованиях. Теперь есть больше возможностей для тренировок, а значит и для совершенствования своих навыков.

— Самое главное — крепкое здоровье, — отметил Президент, обратившись к юным атлетам. — Нужно заниматься спортом, и теперь у вас для этого есть теннисный центр с современными кортами.

В разговоре с родителями маленьких спортсменов Глава государства сделал акцент на то, что возведение подобных объектов в рамках государственно-частного партнерства — это хорошее начинание, открывающее большие перспективы.

...Надпись на символическом теннисном мяче у самого входа в теннисный центр гласит, что он построен для тех, кто выбрал спорт и здоровые жизненные приоритетами.

Ольга ШАБАЛИНА